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Правописание имен числительных.

Определите числительное, в середине которого мягкий знак пишется.

A) Пят…десят слов 

B) Восем…надцать страниц

C) Шест…надцать минут

D) Девят…надцать улиц

E) Пят…надцать суток

{Правильный ответ}=A

Определите числительное, в середине которого мягкий знак не пишется.

A) Сем…десят страниц

B) Пят…надцать дней 

C) Пят…сот книг

D) Восем…сот деревьев

E) Шест…десят километров

{Правильный ответ}=B

Определите вариант с правильными окончаниями числительных.

С пятер…ягнятами, к пятер… фигуристам, от пятер…футболистов, о пятер… шахматистах.

A) ыми-ым-ым-ых  

B) ыми-ым-ых-ых

C) о-ым-ых-ом

D) ыми-ым-ых-ом

E) оми-ым-ых-ых

{Правильный ответ}=B

Определите правильный вариант пропущенных букв в числительных  

о шестнадцат… книгах, к одиннадцат…  годам, с девятнадцат… лет, до двенадцат… часов.

А) и-е-е-и

В) и-и-е-е

С) и-и-и-и

D) е-и-е-и

Е) е-е-и-и

{Правильный ответ}= С

Полтораста  домов , чашек.

Подчёркнутое числительное в словосочетании употребляется в

А) И.п.

В) Р.п.

С) Д.п.

D) Т.п.

Е) П.п.

{Правильный ответ}=А

Определите вариант с числительным в форме Т.п.

А) две седьмые

В) двух седьмых 

С) двумя седьмыми

D) к двум седьмым

Е) о двух седьмых

{Правильный ответ}=С

Определите вариант с числительным, в котором мягкий знак не пишется 

А) На сед…мой остановке

В) Восем…десят учеников

С) Девят…сот дней

D)  Девят…надцатое марта

Е) Пят…десят комплектов

{Правильный ответ}=D

Определите правильный вариант пропущенных букв  шест…сот восьм…десят… пят… тенге.

А) и-и-е-и

В) е-е-и-и

С) и-е-и-и

D) е-е-е-и

Е) и-и-и-и

{Правильный ответ}=Е

Определите правильный вариант пропущенных букв  ошести…ст… восьм…десят… пят… тенге.

А) и-ах-и-и-и

В) е-ах-и-и-и

С) и-а-е-и-е

D) е-ах-и-е-и

Е) и-а-и-и-е

{Правильный ответ}= А

 Определите собирательное числительное в Т.п.

А) К двоим мальчикам

В) От трёх лисят

С)  С пятерыми ягнятами

D) Трое сирот

Е) Шестеро очков

{Правильный ответ}= С

Определите вариант со слитным написанием числительного 

А) Двадцать(восьмой)

В) Тысяча(триста)(пятый)

С) Трёх(тысячный)

D) Сорок(пятый)

Е) Тысяча(двести)(второй)

{Правильный ответ}=С

Определите вариант раздельного написания числительного 

А) Двух(миллионный)

В) Четырёх(тысячный)

С) Двадцати(миллиардный)

D) Двух(тысяч)

Е) Пяти(миллионный)

{Правильный ответ}=D

Определите вариант со слитным написанием числительного 

А) Пяти(миллионов)

В) К двум(тысячам)

С) От (двадцати миллиардов)

D) Тремя(тысячами)

Е) Пяти(миллионный)

{Правильный ответ}= Е

Определите вариант со слитным написанием числительного

А) Пятьдесят(тысяч)

В) Шести(миллиардный)

С) К восьми(миллионам)

D) Шесть(миллиардов)

Е) От семи(тысяч)

{Правильный ответ}= В

Определите вариант раздельного написания числительного 

А) К двадцати(тысячам)

В) Трёх(тысячный)

С) Двух(миллионный)

D) Пяти(миллиардный)

Е) Двадцати(тысячный)

{Правильный ответ}= А

Определите вариант раздельного написания числительного 

А) От пяти(тысяч)

В) Четырёх(тысячный)

С) Шести(миллионный)

D) Двадцати(миллиардный)

Е) Двух(тысячный)

{Правильный ответ}= А

Определите вариант с числительным, в котором мягкий знак не пишется 

А) На вос…мом километре

В) Восем…сот экземпляров

С) Пят…десят учеников

D) Восем…надцатое октября

Е) Шест…сот дней

{Правильный ответ}= D

Определите правильный вариант пропущенных букв 

Находится в сорок километр…, более ст… человек, к девяност… участник…

А) о-ов-а-о-ов

В) а-ах-а-а-ам

С) о-ах -а-а-ам

D) а-ов-а-о-ов

Е) о-ов-о-о-ам

{Правильный ответ}= В

Определите правильный вариант пропущенных букв 

Находится в ст… метр… от здания,  около сорок… километр…, с девяност… участник…

А) а-ах-о-ах-о-ами

В) о-ов-а-ов-а-ов

С) а-ов-о-ов-о-ами

D) о-ах-а-ах-а-ов

Е)  а-ах-а-ов-а-ами

{Правильный ответ}= Е

Определите правильный вариант пропущенных букв 

Около пятнадцат… километров, к девят…ст… учащимся, с четырь… ст… экземплярами.

А) и-и-ам-мя-ами

В) е-и-а-а

С) и-и-ам-ю-ами

D) е-и-ам-мя-а

Е) и-е-ам-ю-ами

{Правильный ответ}= А


